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 23210 Biograd na Moru
 KLASA:    601-05/22-01/13
 URBROJ:  2198-16/10-03-22-01
 Biograd na Moru, 19. rujna 2022.
 
           Na temelju članka 37. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (''NN'', br. 10/97, 107/07, 94/13, 98/19,57/22), članka 40. i 41. Zakona o ustanovama (''NN'' br. 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19), Statuta Dječjeg vrtića Ivana Brlić Mažuranić Biograd n/M, članak 50. i 51.  te Odluke Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Ivana Brlić Mažuranić Biograd o raspisivanju natječaja za ravnatelja/icu Dječjeg vrtića Ivana Brlić Mažuranić Biograd na Moru od 19. rujna 2022., Upravno vijeće  objavljuje u Narodnim novinama i mrežnim stranicama Dječjeg vrtića Ivana Brlić Mažuranić Biograd na Moru www.dv-biograd-hr



JAVNI NATJEČAJ
           za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Dječjeg vrtića Ivana Brlić Mažuranić Biograd na Moru,


Za ravnatelja/icu dječjeg vrtića može biti imenovana osoba koja ispunjava sljedeće uvjete:

· Završen studij odgovarajuće vrste za rad na radnom mjestu odgojitelja ili stručnog suradnika u dječjem vrtiću, a koji može biti:
a) Sveučilišni diplomski studij ili
b) Integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili
c) Specijalistički diplomski stručni studij ili
d) Preddiplomski sveučilišni studij za odgojitelje ili
e) Stručni studij odgovarajuće vrste, odnosno studij odgovarajuće vrste kojima je stečena viša stručna sprema odgojitelja u skladu s ranijim propisima
· Položen stručni ispit za odgojitelja ili stručnog suradnika, osom ako nemaju obvezu polagati stručni ispit u skladu s člankom 56. Zakona  o predškolskom odgoju i obrazovanju (''NN'', br. 10/97, 107/07, 94/13, 98/19,57/22)
· Najmanje pet godina radnog iskustva u predškolskoj ustanovi na ranom mjestu odgojitelja ili stručnog suradnika.
Na navedeno radno mjesto ne može biti imenovana osoba za čije zasnivanje radnog odnosa postoje zapreke iz članka 25. Zakona  o predškolskom odgoju i obrazovanju (''NN'', br. 10/97, 107/07, 94/13, 98/19,57/22)

 
Ravnatelj/ica se imenuje na mandat  od pet godina (puno radno vrijeme), a ista osoba može biti ponovo imenovana za ravnatelja/icu.
Upravno vijeće pridržava pravo na odabir jednog kandidata bez obveze obrazlaganja svoje odluke i bez ikakve odgovornosti prema kandidatima/kinjama.



 
Uz vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj  potrebno je priložiti sljedeće dokumente u preslici:
1. Životopis;
2. Dokaz o odgovarajućoj vrsti i razini obrazovanja
3. Dokaz o državljanstvu 
4. Dokaz o radnom iskustvu u predškolskoj ustanovi na radnom mjestu odgojitelja ili stručnog  suradnika
5. Dokaz o položenom stručnom ispitu ili dokaz o ispunjavanju uvjeta iz čl. 32. Pravilnika o
    načinu i uvjetima polaganja stručnog ispita odgojitelja i stručnih suradnika u dječjem vrtiću
    (''NN'' 133/97 i 4/98);
6. Dokaz o radnom stažu (Elektronički zapis odnosno Potvrdu o podacima evidentiranim u
    matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje), ne stariji od dana objave
    natječaja;
7. Uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata/kinje ne vodi kazneni postupak sukladno
    čl. 25. st. 2. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (''NN'' 10/97, 107/07, 94/13,
    98/19,57/22), ne starije od dana objave natječaja;
8. Uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata/kinje ne vodi prekršajni postupak
    sukladno čl. 25. st. 4. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (''NN'' 10/97, 107/07,  
    94/13, 98/19,57/22), ne starije od dana objave natječaja. 
9. Uvjerenje nadležnog centra za socijalnu skrb, sukladno čl. 25. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (''NN'' 10/97, 107/07,  94/13, 98/19,57/22), da osobi nije izrečena mjera za zaštitu dobrobiti djeteta sukladno posebnom propisu.

Dokaz o zdravstvenoj sposobnosti kandidati nisu dužni priložiti uz prijavu na natječaj već će se ona ishoditi prije donošenja konačne odluke o sklapanju ugovora o radu.

Za oglašeno radno mjesto mogu se prijaviti osobe oba spola sukladno članku 13. stavak 3. Zakona o ravnopravnosti spolova  (NN.82/08 i 69/17)

Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici i ne vraćaju se, a kandidat/kinja koji bude izabran/a u obvezi je prije sklapanja ugovora o radu dostaviti dokaze o ispunjavanju uvjeta u izvorniku ili ovjerenoj preslici.

Potpunom prijavom smatra se ona koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju te koja je vlastoručno potpisana. Nepravodobno pristigle prijave neće se razmatrati.

Kandidat/kinja koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine 121/17., 98/19. i 84/21.), članka 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine broj 33/92., 57/92., 77/92., 27/93., 58/93., 02/94., 76/94., 108/95., 108/96., 82/01., 103/03., 148/13. I 98/19.) ili članka 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine broj 157/13., 152/14., 39/18. i 32/20.) te članku 48.Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine broj 84/21.) dužan/na je u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu na natječaj pored navedenih isprava odnosno priloga priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu te ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Kandidat/ kinja koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji dužan/a je uz prijavu na natječaj pored navedenih isprava odnosno priloga priložiti i sve potrebne dokaze iz članka 103. stavka I. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji koji su dostupni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja :https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf

Osobe koje ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine broj 84/21 ), uz prijavu na natječaj dužne su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu dostaviti i dokaze iz stavka I. članka 49. Zakona civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata
Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja s popisom dokaza potrebnih za ostvarivanja prava prednosti: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf

Predajom natječajne dokumentacije smatra se da kandidat koji je izabran na natječaju dao svoju suglasnost da mu se objave osobni podaci ( ime i prezime, mjesto prebivališta i stručna sprema).
Prijavom na natječaj kandidati su izričito suglasni da Dječji vrtić Ivana Brlić Mažuranić, Biograd na Moru  može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN 42/18).

Prijava za natječaj traje 8 dana od dana objave u Narodnim novinama. Prijave za natječaj s obveznom dokumentacijom i dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja dostavljaju se u roku  dana objave natječaja u zatvorenoj omotnici s naznakom ''Natječaj za ravnatelja/icu - ne otvarati“' na adresu:

 DJEČJI VRTIĆ IVANA BRLIĆ MAŽURANIĆ, BIOGRAD NA MORU
 Marina Držića 1
 23210 Biograd na Moru

O rezultatima provedenog natječaja kandidati će biti obaviješteni u roku od 45 dana od dana isteka roka za podnošenje prijava. Upravno vijeće zadržava pravo poništenja natječaja bez obrazloženja.
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